Lampiran 5

Kisi — Kisi Instrumen Penilaian IF-AT

Nama Sekolah : SMA Negeri 1 Banyumas Pringsewu Alokasi Waktu : 120 menit
Mata Pelajaran : Fisika Jumlah Soal : 30 Soal
Kurikulum Acuan : 2012/ 2013
No | Materi Pokok Indikator Soal Lir:,?ii?? Pertanyaan Soal dan Kunci Jawaban
1. | Gerak melingkar Menunjukkan gambar C2 1. Suatu benda bergerak melingkar beraturan dengan
beraturan, gerak lintasan besaran-besaran kecepatan singgung Vv; dan percepatan radial a;, maka
melingkar dan grafik pada gerak gambar lintasan yang benar adalah . . . .
berubah melingkar beraturan dan
beraturan, gaya gerak melingkar berubah
sentripetal. beraturan.
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2. Sebuah benda bergerak melingkar berubah beraturan
dengan percepatan radial o dan percepatan tangensial ar,
maka gambar lintasan yang benar ditunjukkan oleh
gambar . . ..

Jawaban: C
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C2
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Jawaban: D
3. Sebuah benda bergerak melingkar berubah beraturan,
maka gambar o dan o yang benar ditunjukkan oleh
gambar . . ..

A. D. A
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C2

Jawaban: B

4. Grafik di bawah ini yang menyatakan hubungan antara
sudut yang ditempuh (6) dengan waktu (t) dalam gerak
melingkar beraturan adalah . . . .

A 6 D. g4

t >
B ¢ E. 04

t Lt
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C2

Jawaban: D

5. Grafik yang menyatakan hubungan antara sudut yang
ditempuh (8) dengan waktu (t) dalam gerak melingkar
berubah beraturan dipercepat adalah . . . .
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Jawaban: C

6. Grafik yang menyatakan hubungan antara kecepatan
sudut (m) dengan waktu (t) dalam gerak melingkar
beraturan adalah . . . .

A. . D. &
t t

B. E. o4
—>t >t

00T



Menentukan persamaan
gerak melingkar beraturan
dan gerak melingkar
berubah beraturan.

C3

C3

Jawaban: E

. Persamaan yang sesuai dengan grafik di bawah ini adalah

ot
0 t

A. 0 = ot + Yoat? D. of = o - 2a. 64

B. 6; = wot - Yaat? E. 6= ot

C. o= o> + 20 04

Jawaban: B

. Persamaan yang sesuai dengan grafik di bawah ini adalah
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®o

0 t
A. o= oo - at
B. ox = + at

C. o= o + 20 64

D. o = wy’ - 20 64
E. Bt = ot

Jawaban: B

9. Persamaan yang sesuai dengan grafik di bawah ini adalah

HA

A. 9t: .t
B Qt =1 (0)+ (Do).t
C. o = o + 20 64

D. 6; = oot - Yoat?
E. 6;= ot + Yoot

Jawaban: A
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Menerapkan prinsip roda-
roda yang saling
berhubungan secara
kualitatif.

C3

C3

10.

11.

Roda A dan B berputar bersama-sama melalui perantara
gigi-gigi roda. Hubungan yang benar adalah . . . .

A. Va = Vg dan oa < g

B. va = Vg dan wa > wp

C.va=Vgdan oa = op

D.va # Vg dan oa = op

E. va# VB dan WA % OB

Jawaban: A

Dua buah roda A dan B dihubungkan dengan ban Kkaret,
seperti tampak pada gambar, maka hubungan yang benar
antara roda A dan roda B adalah . . . .

A.Va =Vg dan oa < op
B. va = Vg dan oa = op
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C3

12.

C.va#Vp dan WA = OB
D.va# Vg dan mA # OB
E. va =vg dan oa > op

Jawaban: E

Sebuah cakram dengan jejari R berputar beraturan di
sekeliling sumbu horizontal melalui titik pusatnya. Jika
titik P terletak pada tepi cakram dan Q terletak pada
pertengahan antara pusat dan P, maka . . . .

A. kecepatan liniernya sama

B. kecepatan sudut P dua kali kecepatan sudut Q

C. kecepatan sudutnya sama

D. kecepatan singgung P setengah kali kecepatan
singgung Q

E. kecepatan sudut dan kecepatan liniernya sama

Jawaban: C
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Menentukan kecepatan
minimum pada gerak
melingkar penuh.

C3

C3

13.

14.

A Va

Sebuah benda diikatkan di ujung sebuah tali, lalu
diayunkan di bidang vertikal seperti pada gambar di atas
(g = percepatan gravitasi). Agar benda dapat melingkar
penuh, maka kecepatan minimum di titik terendah (titik
A) haruslah . . ..

A. VgR D. V4gR
B. V2gR E. \5gR
C.V3gR
Jawaban: E
VB B
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15.

Sebuah benda diikatkan di ujung sebuah tali, lalu
diayunkan di bidang vertikal seperti pada gambar di atas
(g = percepatan gravitasi). Agar benda dapat melingkar
penuh, maka kecepatan minimum di titik tertinggi (titik
B) haruslah . . ..

A. gR D. V4gR
B. V2gR E. V59R
C.V3gR
Jawaban: A
Ve
C

Sebuah benda diikatkan di ujung sebuah tali, lalu
diayunkan di bidang vertikal seperti pada gambar di atas
(g = percepatan gravitasi). Agar benda dapat melingkar
penuh, maka kecepatan minimum di titik tengah (titik C)
haruslah . . ..

A.gR D. V3gR
B. VgR E. \5gR
C.3gR

Jawaban: D
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Menunjukkan gambar
diagram gaya pada gerak
melingkar.

C2

16. Arah vektor gaya sentripetal dan gaya sentrifugal pada
gerak melingkar yang benar ditunjukkan oleh
gambar . . ..

A D.
‘FSf

Jawaban: D
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17. Sebuah benda diputar dengan seutas tali pada lingkaran
horizontal. Maka diagram gaya-gaya yang berkerja pada
benda tersebut yang benar adalah . . . .
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Jawaban: A

18. Gambar di bawah ini adalah sebuah benda bergerak
melingkar vertikal pada seutas tali. Gambar yang benar

adalah . . ..
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C2

Jawaban: A

19. Gambar di bawah ini adalah sebuah benda bergerak
melingkar vertikal pada seutas tali. Gambar yang benar
adalah . ... W

A D.
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B@ | T
| @
Jawaban: C

20. Berikut merupakan gambar yang benar untuk benda yang
bergerak melingkar pada talang adalah . . . .

A. D.
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C2

Jawaban: E

21. Sebuah bandul diikat dengan tali mengalami ayunan
konis. Gambar yang benar ditunjukkan oleh . . ..
A. ! B. !
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Menentukan gaya
sentripetal dan tangensial
pada gerak melingkar
beraturan dan gerak
melingkar berubah
beraturan.

C3

C. E.
. .
’ | ’ |
’ | 4 |
T | S
, w
D.
T
W Jawaban: B

22. Sebuah benda diikat dengan seutas tali kemudian diputar
melingkar pada bidang vertikal. Jika kecepatan linier
benda di atas adalah v, maka gaya sentripetal yang
dialami benda seperti pada gambar di bawah ini
adalah . ...
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23.

mUZ

A.mg=T
2
B.mg+T=%

mvz

Cmg—-T= p

mvz

D.T—mng

mvz

E.T=
R

Jawaban: B

Seorang anak dengan berat W meluncur pada setengah
bola yang licin. Gaya sentripetal yang di alami anak di

titik B adalah . . ..

A

"

AW
B.W-N
C.Wcos8 —N

D.W+N
E.Wsingd —N
Jawaban: C
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24.

25.

Sebuah mobil bergerak melingkar pada tikungan
horizontal yang kasar seperti pada gambar di bawah ini.
Gaya sentripetal yang di alami mobil adalah . . . .

2

A llﬂ—f=mvr—2 D.v=mvT
172 172

B.f—v=m7 E.f=m7
172

C.v+f=m7

Jawaban: E

Gambar di atas merupakan ayunan konis. Dari gambar di

atas, yang merupakan gaya sentripetal adalah . . . .
2

2
AT="" D. Tcosf = 2=
R R

2 2
B.w="2" E.Tsing = ==
R R
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26.

27.

m‘UZ

C.Tcos6 — W =
Jawaban: E

Sebuah balok bergerak melingkar pada tikungan miring
licin. Gaya sentripetal yang di alami balok adalah . . . .

A.Nsin @ D.N
B. N cos@ E.N-W
C.W
Jawaban: A
Ni -« N cose
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Menganalisis konsep
energi pada gerak
melingkar.

C4

28.

Sebuah balok bergerak melingkar pada tikungan miring
kasar. Gaya sentripetal yang di alami balok adalah . . . .

A. N D. N cosf —fsin 9
B.W E. Nsing + fcos 9
C.fcoso

Jawaban: E

Sebuah benda bergerak melepaskan diri dari titik A ke
titik B pada bidang licin sempurna setengah bola yang
berjari-jari r seperti pada gambar di bawah ini.
Pernyataan berikut yang benar adalah . . . .

A. Berlaku hukum kekekalan ]

energi mekanik A
B. Tidak berlaku hukum kekekalan r

energi mekanik

C. Energi kinetik A sama dengan
energi kinetik B

D. Energi potensial A sama dengan
energi potensial B

E. Energi potensial B lebih besar
dari energi potensial A

Jawaban: A
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29.

Seorang anak melepaskan diri dari puncak setengah bola
berjari-jari R. Bila bidang licin, maka anak itu akan
meninggalkan lingkaran pada ketinggian . . . .

A.32R D.2/3R

B.gR E. VgR
C.\5gR

30.

Jawaban: D

Sebuah benda bergerak ke bawah dari keadaan diam dari
puncak lingkaran vertikal yang licin sempurna seperti
pada gambar di bawah ini. Hubungan yang benar antara
energi mekanik di titik A dengan energi mekanik di titik
B adalah. ... A

A. EMa > EMp

B. EMa < EMg B

C. EMA = EMB

D. EMA * EMB

E. EMa=2EMg

Jawaban: C
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